IV  Rationale Zahlen, 7 Dividieren von rationalen Zahlen
Zusätzliches Übungsmaterial
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1
Ergänze die Tabelle mit den passenden rationalen Zahlen aus dem Kasten.
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Berechne. Sortiere die Lösungsbuchstaben nach der Größe der Ergebnisse, beginnend mit der kleinsten Zahl.
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Lösungswort: 
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Fülle die Lücken aus. 
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a)
Nimm die Gegenzahl von 465 und dividiere sie durch 15.

b)
Welche Zahl ergibt dividiert durch (− 4) den Bruch 
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?

c)
Mit welcher Zahl muss man (− 18) multiplizieren, um (− 42) zu erhalten?

d)
Dividiere die Summe aus 13 und (− 28) durch das Produkt von 3 und (− 2).

IV Rationale Zahlen, 7 Dividieren von rationalen Zahlen
Zusätzliches Übungsmaterial – Lösungen
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a)
− 465 : 15 = − 31
b)
Die gesuchte Zahl erhält man, indem man den Bruch mit (− 4) multipliziert:  
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c)
Die gesuchte Zahl erhält man, indem man (− 42) durch (− 18) dividiert:  (− 42) : (− 18) = 
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